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DESPENALIZACIÓN DEL ABORTO

976 Casos relevados (Sistema IVR – Telefónico) / AMBA – Córdoba – Rosario - Mendoza

¿Estás a favor de ley de Aborto Seguro  y Gratuito?
(Interrupción Voluntaria del embarazo)
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Segmentación por sexo
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OPINIÓN
DESPENALIZACIÓN DEL ABORTO

976 Casos relevados (Sistema IVR – Telefónico) / AMBA – Córdoba – Rosario - Mendoza

En caso de aprobarse la ley
¿Cree que las obras sociales y prepagas deben cubrir a sus afiliados?

Mayores de 17 años, respetando la proporción de sexo, edad y densidad poblacional de 
cada distrito.


